



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Családok átmeneti ellátására kötött szerződés módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk, valamint a Sorsunk és Jövőnk Szeretetszolgálat – a Képviselő-testület 58/2012. (IV. 19.) Bp. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozata alapján – családok átmeneti elhelyezésére 2012. augusztus 1. napjától, határozatlan idejű ellátási szerződést kötött. Az ellátási szerződés megkötésére a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (a továbbiakban: Gyvt.) foglalt ellátási kötelezettségünk teljesítése érdekében került sor. A Gyvt. 15. § (2) bekezdése értelmében ugyanis a gyermekjóléti alapellátások körébe tartozik a gyermekek átmeneti gondozása is, amely a 48. § (1) bekezdése szerint megszervezhető helyettes szülőnél, gyermekek átmeneti otthonában vagy családok átmeneti otthonában.

A Gyvt. 97. §-a lehetőséget ad arra, hogy az abban meghatározott személyes gondoskodást nyújtó ellátást a helyi önkormányzat nem állami szervvel kötött ellátási szerződés útján biztosítsa.

A Sorsunk és Jövőnk Szeretetszolgálat feladatának tekinti az életvezetési vagy más szociális és családi krízis miatt otthontalanná vált, továbbá védelmet kereső szülő és gyermekének befogadását, a válsághelyzetben lévő bántalmazott és/vagy várandós anyák, illetve a szülészetéről kikerülő anya és gyermekének befogadását, elhelyezését. Segítséget nyújt a szülőnek gyermeke teljes körű ellátásához, életvezetési, gyermeknevelési, jogi, pszichológiai és mentálhigiénés problémák megoldásához és együttműködik mindazon intézményekkel, melyek a gyermekvédelem területén tevékenykednek és a gyermekek jogainak, érdekeinek képviseletében végzik tevékenységüket.

A Szeretetszolgálat által fenntartott otthonok közül Diósdon és Érden fogadják a rászoruló XII. kerületi családokat. Az otthonokban 12+6 hónapig helyezhetők el a családok, ez idő alatt a család körüli krízishelyzetet a Családsegítő és Gyermekjóléti Központunk családgondozója, valamint az otthon szociális munkása, pszichológusa, illetve jogásza a családdal együtt igyekszik rendezni. Elvárás a beköltöző család felé, hogy a szülők a bent töltött idő alatt vállaljanak munkát és előtakarékoskodást.

Szerződésünk értelmében jelenleg 2, XII. kerületi illetékességű család (maximum 8 fő) egyidejű elhelyezésére van lehetőség, ezért 500 000 Ft szolgáltatás díjelőleget fizetünk évente. Elhelyezés esetén a ténylegesen igénybevett napokra 1 000 Ft /fő ellátási díjat számol fel a szolgáltató, amely az 500 000 Ft díjelőlegből kerül jóváírásra, annak keretéig. Amennyiben az ellátás napi 1 000 Ft/fő összeggel számolva eléri az előre kifizetett 500 000 Ft-ot, illetve meghaladja azt, abban az esetben az ellátási díj havi elszámolással, számla ellenében kerül kiegyenlítésre részünkről.

Az otthonok kihasználtsága miatt jelenleg előállhat az a helyzet, hogy egy család elhelyezési igénye esetén nem áll rendelkezésre szabad férőhely, és napokig várni kell a befogadásra. Ennek elkerülése



érdekében megkerestük a Szeretetszolgálat vezetőjét, és kezdeményeztük szerződésünk módosítását, melynek eredményeképpen az intézmény a jövőben egy szobát folyamatosan fenntart önkormányzatunk számára.

Ez a rendelkezésre állás a fizetési feltételek alábbi módosításával érhető el:

- A szolgáltatási díjelőleg szolgáltatási díjra módosul, összege változatlanul 500 000 Ft/év. Amennyiben az otthonban elhelyezés történik, a szolgáltatási díj további napi 1 000 Ft/fő ellátási díjjal egészül ki. A szolgáltatási díjat változatlanul évente egy alkalommal, minden év április 30-áig – számla ellenében – utaljuk át, míg az ellátási díjat havi elszámolással, számla alapján egyenlítjük ki.
- A fizetési feltételek változásával egyidejűleg az ellátható családok száma 2-ről 3-ra, azokon belül a személyek száma 8-ról 12-re növekszik.

Ellátási szerződésünk többi pontja változatlanul érvényben marad. A megváltozott rendelkezések 2016. január 1-jén lépnek hatályba. A tervezett módosítás az Önkormányzatnak legfeljebb 800 000 Ft-os kiadást jelent, amely a jövő évi költségvetésben tervezésre kerül.

Mindezeket összegezve javasolom, hogy a Képviselő-testület 2016. január 1-jétől a Sorsunk és Jövőnk Szeretetszolgálattal családok átmeneti ellátása tárgyában kötött ellátási szerződését az előterjesztésben foglaltak szerint módosítsa.

Az előterjesztést véleményezésre benyújtottam az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen fogok tájékoztatást adni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:


A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat és a Sorsunk és Jövőnk Szeretetszolgálat (2049 Diósd, Szabadság u. 11.) közötti, a családok átmeneti ellátását biztosító ellátási szerződést 2016. január 1-jétől, az előterjesztésben ismertetett feltételekkel módosítja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2015. november „12” „


Fonti Krisztina
alpolgármester


Láttam:


Gottfriedné dr. Tusor Gabriella
jegyző

Pokorni Zoltán
polgármester